



Vsem sodnim izvedencem, sodnim cenilcem in sodnim tolmačem po seznamu

Številka: 705-212/2020/1

Datum: 15. 12. 2020

ZADEVA: Obveznost posredovanja izjave o delu za leto 2020 - obvestilo

Spoštovani,

skladno s tretjim odstavkom 23. člena Zakona o sodnih izvedencih, sodnih cenilcih in sodnih tolmačih¹ morajo sodni izvedenci, sodni cenilci in sodni tolmači Ministrstvu za pravosodje posredovati pisno izjavo o delu v prejšnjem koledarskem letu, in sicer najkasneje do konca januarja v posameznem koledarskem letu.

Pisna izjava o delu mora vsebovati podatke o izvedenskih mnenjih, cenitvah oziroma prevodih ali tolmačenjih, in sicer:

- število izdelanih izvedenskih mnenj, cenitev ali prevodov oziroma opravljenih tolmačenj in njihovih dopolnitev ter
- nazive državnih organov, ki so zahtevali izvedbo njegovega dela.

V lanskem letu ste kot sodni izvedenci, sodni cenilci in sodni tolmači prvič oddali tovrstno izjavo, in sicer za opravljeno delo v letu 2019. Tudi v letošnjem letu smo na Ministrstvu za pravosodje pripravili tri vzorce tabel, in sicer posebej za sodne izvedence, sodne cenilce in sodne tolmače, ki naj predstavljajo vsebinski del vaše izjave o delu za opravljeno delo v letu 2020.

Pri izpolnjevanju letošnjih izjav o delu vas prosimo, da tokrat izpolnite za vsako strokovno področje in podpodročje oziroma za vsak jezik, za katerega ste imenovani, ločeno tabelo.

Vljudno vas prosimo, da izjavo o delu za leto 2020 posredujete ali po elektronski pošti na naslov gp.mp@gov.si ali po redni pošti na naslov Ministrstvo za pravosodje, Župančičeva 3, 1000 Ljubljana. Ker ste nekateri sodni izvedenci, sodni cenilci in sodni tolmači v lanskem letu izjavo o delu posredovali tako po elektronski pošti kot tudi po redni pošti, prosimo, da uporabite zgolj en način posredovanja.

¹ Uradni list RS, št. 22/18.

K tabelam je, tako kot lansko leto, priložena razlaga posameznih kategorij državnih organov ter najbolj pogosta vprašanja in odgovori v zvezi z izpolnjevanjem lanskoletnih izjav o delu. V kolikor boste imeli z izpolnjevanjem tabel kakršnokoli vprašanje, nam ga lahko posredujete po elektronski pošti na naslov gp.mp@gov.si. Pri tem se sklicujte na številko 705-212/2020.

Lepo pozdravljeni,

Rado Fele
v. d. generalnega direktorja

Priloga:

- kot v tekstu.